РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ЦИМЛЯНСКИЙ РАЙОН МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ЦИМЛЯНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

АДМИНИСТРАЦИЯ ЦИМЛЯНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28.12.2021 № 421 г. Цимлянск

О признании утратившим силу постановления Администрации Цимлянского городского 16.12.2019 664 поселения «Об OT утверждении административного регламента Администрации Цимлянского городского «Осуществление поселения муниципального земельного контроля на территории образования «Цимлянское муниципального городское поселение»

В соответствии решением Собрания депутатов Цимлянского \mathbf{c} городского поселения от 15.12.2012 № 21 «Об утверждении Положения о земельном контроле (надзоре) муниципальном территории муниципального образования «Цимлянское городское поселение», Уставом муниципального образования руководствуясь «Цимлянское городское поселение», Администрация Цимлянского городского поселения ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившими силу постановление Администрации Цимлянского городского поселения от 16.12.2019 № 664 «Об утверждении административного регламента Администрации Цимлянского городского поселения «Осуществление муниципального земельного контроля территории муниципального образования «Цимлянское городское поселение».
- 2. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя Главы Администрации по городскому хозяйству Канышева А.А.

Глава Администрации Цимлянского городского поселения

П.И. Разумовский